

Biblioteca Universității Regale Ferdinand I.  
Nr. 167-19-54  
EXEMPLAR LIBRAL

# SPORT

NAC-C. S. Brest 6:1

## és kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 2 lej  
TELEFON: 11-11.

### Két számjegyű győzelmet ért el a Ripensia 12:1!

Toulonban a földközi tenger matróz válogatottja ellen

A Ripensia második meccsén már gólképesebb játékot produkált, igaz ellenfelük a szárazföldön nem mozog oly biztosan, mint a tengeren. A dérék tengerészke keveset konyitanak a futballhoz, úgyhogy, a Ripensia tetemesen rugta a gólokat. A „tuca-” (3) Ciolac (2) Beke (2) (2) Bindea Lakatos és ... szereztek. A féldő eredménye ... volt.

## Megejtették a nemzeti bajnokság tavaszi mérkőzéseinek sorsolását

Március tizenkettedikén lesz a rajt, június huszonötödikén a hajrá

## FUTBALLRANGSOR

avagy melyik a világ legjobb klubcsapata, a legjobb válogatott, kikből állna Európa válogatott csapata a bécsi sportszakemberek szerint

Az év végén mérleget szokás készíteni. Bécsben alaposan érték a futballt ezért nagy érdeklődésre tart számot az a lista, amit a bécsi sportvezetők állítottak össze.

### Válogatott csapatok

EXTRAKLASSZIS; Ausztria, Skotország, Anglia, Olaszország.  
ELSŐ KLASSZIS: Magyarország, Svájc, Csehszlovákia, Spanyolország, Hollandia, Németország, Belgium, Svédország, Dánia.  
KÖZÉPKLASSZIS: Jugoszlávia, Románia, Norvégia, Portugália, Lengyelország, Bulgária, Görögország, Törökország, Finnország, Luxemburg.

### Klubcsapatok:

EXTRAKLASSZIS: Admira, Arsenal, Austria, Celtic (Glasgow), Ferencváros, Grashoppers (Zürich), Juventus (Turin), Rangers (Glasgow), Rapid, Viena. (Ez a sorrend, abc sorrend — a szerkesztő).

ELSŐ KLASSZIS: Ambrosiana, Aston Villa, FC Bologna, Bayern, München, BAC, FC Turin, Chelsea, Everton. Újpest, Hungária, III. kerület, SC Frankfurt, IFC Nürnberg, Nicholson, Newcastle United, A. G. Róma Sheffield, Slavia, Sparta, WAC, WSC.

### A legjobb európai válogatott

Hiden (Ausztria), Monzeglio, (Olaszország), Rosetta (Olaszország), Nausch (ausztria), Sárosi, Gall (Ausztria) Hulme (Anglia), Hitrec (Jug.), Sindelar (Ausztria), James (Skotország), Orsi (Olaszország).

### A legjobb trénerek

Kürschner, Biró, Tóth, Potya, Orth, Konrád, Kurz (Ausztria) Bauer (Ausztria), Feldmann, Weisz.

### Bírók, akiket nem „gyűlöli” a közönség

Barlassina olasz, Dr. Bauwens német, Boronkay magyar, Braun osztrák, Varrarao olasz, Cejnar cseh, Christ cseh, Frankenstein osztrák, Klug magyar, Langenus belgamknopf svájci, Hansen dán.

### A Ripensia Montecarlóban

mérkőzik ma délután. A bácsmegeyi ujságok szerint a Ripensia Vizkelesztkor Szabadkán játszik a ZsAK ellen.

### Olaszország-Németország 3:1 (2:1)

Barátságos meccs Bolognában

Az olasz csapat feltétlenül jobbnak bizonyult, leg a csatársor nagyszerű lendülete és hihetetlen gyorsasága döntötte el a meccset.

A német csapat hőse Jakob kapus volt, aki szenzációsabb védéseket produkált. Meg is sérült a második féldő 15. percében és helyette Kugler állt be, aki ugyancsak nagyszerű volt.

Már a 3. percben Kobilatzky kitör, a jó helyzetben lévő Rohrhoz játszik, aki nagyszerű gólt rug (0:1). Az olaszoknak csak a 23. p.-ben sikerül egyenlítőniük Ferrari révén (1:1). A 27. p.-ben Constantino rug újabb gólt (2:1).

Szünet után a 10. percben Ferrari ofszájdgólt rug, melyet a bíró nem ad meg, de két perccel később már Miazza átjátszik Ferrarihöz, aki beruga a labdát (3:1), a 22. p.-ben Miazza újabb ofszájdgólt rug, melyet a bíró nem ismer el.

### Tegnap esti eredmények

Nápoly. FC Nápoly—Hungária 1:0 (1:0). Páris. Ferencváros—Páris vál. 2:2 (1:0) Brest. NAC—CS Brest 6:1 (1:0). A nagyváradi együttes újabb győzelemmel növelte dicső turáját. Cosenza. III. kerület—FC Cosenza 4:1 (2:0) Nürnberg. Fürth—Nürnberg komb.—Újpest 3:1 (2:1) München. Északolaszország—Délmet vál. 1:0 (1:0). Firenze. Fiorentina—Servette (Genf) 4:2. Genova. FC Genova—Young Boys (Bern) 3:1. Bismont. Bismont vál.—Délfrancia vál. 8:2. Róma. Lavorio—Urania (Genf) 4:3. Milánó. FC Milano—Admira (Wien) 4:3. Bécs. Slovan—Libertas 3:2 (2:0) Simmering—Favoritener SC 7:4.

A csoport	B csoport
CFR—Soimi	Március 12
—	Március 19.
—	Venus—AMTE
Ripensia—Soimi	Március 26
—	Unirea Tricolor—Brasovia
Gloria—Romania, Soimi—Tricolor, Ripensia—CFR, Crisana szabad.	Április 2
—	Brasovia—NAC, Universitatea—AMTE, Unirea Tricolor—TMTE, Venusz szabadnapos
Romania—Crisana, CFR—Tricolor. Gloria—Soimi, Ripensia szabadnapos	Április 9
—	NAC—Universitatea, AMTE—Brasovia, TMTE—Venus, Unirea Tricolor szabad
Crisana—Soimi, Romania—Tricolor. Gloria—CFR, Ripensia szabadnapos	Április 23
—	Unirea Tricolor—NAC, Brasovia—TMTE, Universitatea—Venus AMTE szabad
CFR—Crisana, Soimi—Gloria, Romania—Ripensia, Tricolor szabadnapos	Május 9
—	NAC—Venus, TMTE—Universitatea, AMTE—Unirea Tricolor, Brasovia szabad
Crisana—Tricolor, Soimi—Romania. Ripensia—Gloria, CFR szabadnapos	Május 21
—	Universitatea—Unirea Tricolor AMTE—TMTE, Venus—Brasovia, NAC szabad
Gloria—Crisana, Ripensia—Tricolor, Romania—CFR, Soimi szabadnapos	Június 18
—	NAC—AMTE, Brasovia—Universitatea, Venus—Unirea Tricolor, TMTE szabad
Crisana—Ripensia, Tricolor—Gloria, Romania—CFR, Soimi szabad	Június 25
—	TMTE—NAC, Venus—Universitatea, Unirea Tricolor—AMTE, Brasovia szabad

TRAPANI: Bocskai—Juventus 3:0  
MESSINA: Bocskai—U. S. Palmi 4:0  
PARIS: F. C. Torino—Red. Star Paris 4:2.

### Bomba attrakció

Spakov Temesvárott vendég szerepel szombaton a TMTE ökölvívőversenyén.



# Kicsi a resicai UDR évi mérlege, de annál dicséretesebb

## A csapat mindössze 24 meccset játszott, de a gólaránya és győzelmi statisztikája imponáló

A multheti számban a temesvári munkásegylet futballcsapatának évi mérlegével kezdtük meg azt a statisztikai zériát, amely szemléltetően akarja az olvasót vinni azt a heroikus munkát, melyet mindegyik egyesület a testkultúra és itt elsősorban az egyetlen tömegsport, a futball terén végez.

Érdeklődésben tulajdonképpen a Ripensia a kérdés, hogy következzenek, ám a csapat — most, amikor jelen sorok írója — még nem fejezte be az év mérlegét és így a kerületi bajnok az UDR van soron. Sajnos, a resicai csapatról nem írhatunk oly kimerítő mérleget, mint a többi temesvári egyesületről, hiszen az UDR főleg első garnitúrájával szerepel, tartalékcsoportja, ifjúsági és törpegárdája már sokkal ritkábban lép porondra, de akkor is kis helyi érdekű meccseken, amelyről mi alig szoktunk hírt kapni és így statisztikánkban nem is szerepelhetnek. Hiányzanak a pontos adatok.

Annál bizonyos, hogy az UDR első csapata mellett a tartalékgárda, de főleg az ifjúsági és törpe alakulatok az egyesület díszére válnak. Csak találni akarunk ama tényre, hogy a kerületi bajnok a köreget játékosok helyébe olyan fiatalokat állított, hogy azok bármely temesvári nagy csapatban is helyet foglalhatnának. Itt van Micu esete, aki hirtelen tünt az első csapatban és nemcsak a csapat vezetője, de a temesvári kényes futballklubok szimpátiáját is kiverte magának. Mindez tehát azt bizonyítja, hogy megvan az az utánpótlás, amire minden komoly egyesületnek szüksége van. És ez főleg Loukota Ernőnek, az országosan ismert közkezdelt és szakavatott sportembernek köszönhető, aki fáradhatatlan agítással tette nagygyá az UDR csapatát.

A kerületi bajnok az elmúlt évben mindössze 24 mérkőzést játszott, ám tekintetbe kell venni azt, hogy olyan helyen van otthon, ahol a tél igen sokáig szokott tartani és korán köszönt be és az időjárás is olyan szeszélyes, hogy soha nem tudni, mikor rontja el az eső vagy hóvihar a programot. Ez a 24 meccs azonban mindennél ékeesebben beszél. Az UDR elért eredményei az év folyamán a következők voltak:

Kinizsi ellen bajnoki 4:2, TAC ellen bajnoki 3:3, Rapid ellen bajnoki 2:0, ILSA ellen bajnoki 2:0, Kadima ellen bajnoki 4:0. Banatul ellen bajnoki 4:0, TMTE ellen bajnoki 0:3, Vulturi (Lugos) ellen kerületi bajnoki 1:0, Rovine Grivita (Craiova) ellen ligabajnoki 4:3, Gloria (Arad) ellen ligadöntő 5:2, Muresul (Marosvásárhely) ellen országos bajnoki 8:2, Venus (Bukarest) ellen országos bajnoki döntő 0:3, Ripensia tartalékjai ellen 8:0, TAC ellen bajnoki 2:1, Electrica ellen bajnoki 0:1, Kinizsi ellen bajnoki 5:0, ILSA ellen bajnoki 5:1, Rapid ellen bajnoki 4:1, Banatul ellen bajnoki 8:0, Kadima ellen

bajnoki 11:0, Resica alkerület ellen 5:1, Ripensia ellen barátságos 3:1, Ripensia ellen barátságos 1:6, Budai 11 ellen Ez tehát összesen 24 mérkőzés.

Ebből 18 győzelem, 1 eldöntetlen és 4 vereség került ki. A gólarány 92:30, tehát valóban imponáns.

A négy vereség közül talán az Electrica ellen elvesztett meccs képez nagyon érzékeny és fájó emléket, a többi három veres olyan együttesektől származik, akiknek tudása előtt bármikor meghajolhat még erősebb együttes is, mint az UDR. A három vereség ugyan-

is a TMTE, Venus és Ripensiatól származik.

Ujból le kívánom szögezni, hogy ez a mérleg nem teljes, mert fentiekhez méltán sorakozik az egyesület többi csapatának teljesítménye is. Bátran mondhatjuk tehát, hogy a temesvári kerület leglendületesebb csapata a várokozásnak megfelelően és tanítómestéréhez hiven szerepelt és büszke tudattal zárhatja le az 1932-es esztendőt, de büszkén tekinthet a jövő esztendő felé is, mert az UDR együttesének van jövője...

## Sportlexikon *Trja:* Dribbler Alfonz a pulóverzsebben

**Arad:** Nevezetes város, történelmi nevezetesség, 1849.-ben itt végezték ki a 13 vértanút, 1932.-ben 11 vértanú szenvedett hősi halált a marosparti csatatéren. Selicianu Gligore volt az ítéletvégrehajtó. Glóriával öveztek körül homlokát.

**Albert:** Futballista, szereti a „gyapju“-sálát, sohasem játszott a bécsi Rapidban.

**Bagó:** Ha nem kap a turázó csapat elég dohányt, akkor bagóért is játszik, ilyenkor elkeseredésükben győznek — lásd: NAC.

**Biró:** Arisztokrata, arisztid. Siptulajdonos, Többnyire nagykorú. Elégtalános társaságok réme. Állandóan kenyeret hord magával, hogy ha kövel megdobják, ne jöjjön zavarba. Amatőr sportember, régebben még pénzt is kaptak, ma csak szidalom és verés a fizetésük.

**Csal:** Lásd futballbíró.

**Dribbler:** Lásd intéző.

**Durva:** Futballbetegség, nehezen gyógyítható. Bürger, Zorkocny súlyos betegek, mégis mások, az ellenfél játékosai sérülnek meg.

**Disztrikt:** Sporttörvényszék, sportemberek találkozóhelye. Belépődíj nincs. Itt hallgatják ki a játékosokat, akik mind egytől-egyet „ártatlanok“, csak visszarugtak és nem tudják miért állították ki őket. Régebben a disztrikt és liga állandóan meccselt egymással, most kibékültek, azóta nem érdekesek a disztrikt ülései, mert a liga nem biztos, hogy megváltoztatja a disztrikt határozatait.

**Duma:** Sportemberek kedvenc szórakozása és nagy író. Nagy szókincs-csel rendelkezik. A TAC-nak külön szakosztálya van, (bajnokságot még nem irtak ki). A TAC dumaszakosztályának leghochemebb tagja ligatag. (Ugy látszik ott is fontos a duma.)

**Dumasziget:** Temesvár sportbüszkesége, az üléseken többen vannak jelen, mint a Kadima mérkőzésein. A tudományos akadémia tagjai, nem beszélnek annyi okosságot, mint a dumaszigeti bajnokok.

**Drila:** Fődrukker. Hangja tüzel, ha ő drukkol egy csapatnak akkor az ritkán kap ki, (ezért szerződtette Drilát a Kadima).

**Electrica:** Saját pálya, saját villamoskalauzok, saját Luca, minden kom-

fort, sok turakilátás — Kikindára.

**Fault:** Lásd Zorkocny.

**Futball:** A tabu, a bálvány, az isten — Mülteynél kapható. Állítólag ezzel játszanak, ezt kell rugni a kapuba, az ellenfél játékosait is lehet rugni, ilyenkor azonban tilos a labdát megérinteni, mert akkor a bíró nem tudja mit ítéljen?

**Gól:** A futball célja, kvintesszenciája, a labdának hálót kell érnie, nem baj, ha lyukas az oldalháló. Gól az, amit a bíró gólnak ítél. Ez a legszörnyűbb igazságtalanság a világon. Futballbíró revíziós mozgalmak fognak világszerte megindulni. Meg fogják változtatni a szabályokat. Gól az-az új meghatározás szerint — amit az intéző vagy a játékos gólnak lát. Minden mérkőzés 0:0 eredménnyel fog végződni, a vesztes csapat drukkerei nem látják el a futballbíró bánatát, baját.

**Hermann:** A Kadima csatársora.

**Dr. Hiller és Berger:** A Ripensia tulajdonosai.

**Hirig:** Birói tiszteletdíj.

**Hyeres:** Itt aratja a Ripensia világszóló győzelmeit, a világhyeres helyes csapat ellen.

**Kapus:** Többnyire ügyvédi diploma nélkül véd. Nem ad senkinek kapukulcsot a kapuhoz, nem enged be senkit a kapuba, ha netán mégis besurran valaki, akkor nem kap kapuspénzt. A kapus veszély esetén elmenekül, kifut a kapuból, ilyenkor kézzel-lábbal rugdolózik, pofoz, őt nem szabad megátámadni, viszont a kapus, ha a csapata kikap, megverheti a fedezetet vagy a hátvédet.

**Kikapós:** Lásd Kadima.

**Kadima:** Futballtrío. Kohn—Schwarc Izsó—Hermann összeállításában harcol 11 tagú futballcsapatok ellen, 8 játékos főtt ad és többnyire hat góllal kikap, tehát még mindig 2:0 az ő javukra az erkölcsi eredmény. A csapat kapusa a leggőlképesebb gólkepper Romániában, A csapatot most alakítják át, rendezik, eddig „rendezetlen“ volt a Kadima.

**Luchidi:** A Rombol r. t. igazgatója. Dribbler Alfonz riválisa.

**Moravetz:** TMTE játékos, aki a NAC költségén Párizsban, Franciaországban „nyaral“.

**Molnár:** Moravetz barátja és klubtársa, Ripensia költségén stb.

**Melo:** Munka, nehéz feladat, pénzt

kapni az elnöktől a játékos munkanélküli családjának moziba menételére.

**Munkatárs:** Sportújságíró, télen alszik, mint a medve, nem látható sehhol.

**Nagyvárad:** A világ közepe.

**NAC:** A világ legjobb csapata, színamatőr, vacsoráért és szállásért játszik meccset Franciaországban. Szereti a Ripensiat, 1932-ben Váradon és Temesvárott egyforma érdeményt értek el egymás ellen. Egy kapus és öt csatár, vagyis hat játékos — keres egy csapatot. A játékosok pénzt is keresnek — állítólag.

**Olaszország:** Mussolini megparancsolta, hogy mindenkit leigázzanak — azóta a válogatott nem szenvedett vereséget.

**Ping-pong:** Türeli játék, majdnem olyan érdekes mint a yo-yo. A bajnokságot évente többször rendezik egyelőre, ha azonban a tervbevett six day hatnapos verseny hét nap alatt nem nyer befejezést, akkor januárban megkezdik a versenyt és az decemberben talán befejezést nyer, addig a játékosok a Kadima „vendégei“.

**Pálya:** Elhagyott hely. Vasárnap pályafelvetett emberek futkároznak rajta.

**Profi:** Hivatásos futballista. Nem kérhet pénzt az egyesülettől, mert szerződése van.

**Prémium:** Ritka ünnepe a Ripensia játékosainak.

**Ripensia:** Temesvári NAC. Sok részvény, kevés osztalék, sok mérkőzés, kevés haszon. Temesvárott belföldi csapattól veretlen. Játékosai profik. Házat még egy sem épített, légvárát annál több. Tavaly Románia profibajnoka volt, most kevés a profit.

**Rapid:** Beszűntette a játékosok fizetését, lásd Albert.

**Schwarc Izsó:** Egyharmad Kadima

**Schwarcmann:** Fáj a lába, ezért kerül a közelharcot.

**TAC:** 30 éves, kissé öreg, játéku mégis sokszor fiatal, ilyen fiatal. Nem szeret inni — a kupából. Előkelő egyesület, saját külön klubhelység. Nagy tudás — römiben.

**TMTE:** Tömegsport: Püllök, Karlach, Steinbach stb. Nevelő intézet. Játékosokat nevel — másnak. Ha a csapat vereséget szenved, az intézőség a hibás. A Kinizsit nem tudják legyőzni, bármily nagyszerű formát játszanak ki.

**UDR:** Exbajnokcsapat. Otthon verhetetlenek. Jó cég. A Ripensia sokáig nem találkozott velük, az első meccs után anyira megtetszett játéku, hogy rákövetkező héten 5.000 lejt fizettek a temesvári egyesületnek, hogy újra láthassák az UDR-t.

**Zászló:** Ha a meccselőtt zászlót nyújtanak a vendégcsapatnak, akkor a rendőrségért, mentőkért kell telefonálni.

**Zri:** Ha a futballbíró a meccs után futótérré inget vesz.

Szerkeszti: **Simonis Henrik és**

**Grosz Sándor**

A szerkesztésért és kiadásért felel **Hajdu Jenő.**

Nyomatott a „Hajdu“-nyomdában

### Hó és sárcipők

Viking (Norv.) és Wimpasingmárkák legolcsóbban

## FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

Lloydsor Löffler-palota Sportembereknek kedvezmény.

**FORUM: Schönbrunni álom**